



做好“清廉浙江”这篇文章 以党风政风带社风民风

刘建超来绍宣讲省第十四次党代会精神

秦德胜

21日,省委常委、纪委书记刘建超赴诸暨市宣讲省第十四次党代会精神并调研。市领导彭佳学、陈欣、张晓强、钟洪江等陪同调研或参加座谈。

刘建超指出,省第十四次党代会是在“两个一百年”奋斗目标交汇的历史节点上召开的一次十分重要的会议。绍兴全市上下认真传达学习党代会精神,结合实际迅速确定落实举措,站位高远,措施有力。各级党组织和广大党员干部要进一步坚持以人民为中心的发展思想,深入基层联系群众服务群众,广泛汲取群众智慧,切实提升为人民服务的能力和水平。要把思想和行动统一到省党代会精神上来,深入贯彻习近平总书记系

列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,结合“两学一做”学习教育常态化制度化,找准政治定位,推动党代会各项决策部署在绍兴落地生根、开花结果。

刘建超强调,全面从严治党永远在路上,要持续推进清廉浙江建设,为“两个高水平”提供坚强保障。要层层压实压紧“两个责任”,抓住领导干部这个“关键少数”,积极探索企业内控机制建设,营造诚信商业环境,形成全社会广泛共识,以良好的党风政风带动和促进社会风气持续好转,切实做足做好清廉浙江建设这篇文章。

市委书记彭佳学表示,要认真贯彻落实省党代会精神,广

泛开展宣传宣讲,切实把全市广大干部群众的思想和行动统一到省党代会决策部署上来。坚持以“八八战略”为总纲,紧密结合绍兴实际,深入谋划贯彻落实省党代会精神的重大举措,努力推动绍兴各项事业“更进一步、更快一步”,为实现“两个高水平”作出更大贡献。积极探索“清廉浙江”在绍兴的生动实践,推动全面从严治党向纵深推进、向基层延伸、向每个党支部和每名党员覆盖,营造良好政治生态。

在绍期间,刘建超还考察了万安集团、盾安集团、珍珠文化体验馆、米果果生态园,察看枫桥古镇新貌,参观“枫桥经验”陈列室,看望慰问老党员和困难党员。



绍兴市委政法委机关 迅速传达学习 省党代会精神

李蕾蕾 周黎

6月19日下午,绍兴市委政法委机关组织召开全体党员干部会议,认真学习省第十四次党代会精神和6月16日下午绍兴市委常委扩大会议精神。

会议着重对省委书记车俊在省第十四次党代会上的报告和市委书记彭佳学对贯彻落实省第十四次党代会精神提出的要求,全面细致地进行了学习领会。市委政法委机关将把学习贯彻省党代会精神作为现阶段工作的重点,将学习贯彻省党代会精神与开展政法综治平安工作结合起来,真正把党代会精神转化为自觉行动,以学促思,以学促干,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,共同奋斗、砥砺奋进,努力建设平安绍兴。

全市齐行动 应对强降雨

钱峰 胡安娜 王薇 陈松 李苏英 何丹

6月21日至25日,绍兴市连续四天出现了降水天气,尤其是23日、24日,全市普降大到暴雨,河网水库水位持续上涨,防汛防灾压力不断增加。在绍兴市委市政府统一部署下,全市上下紧急动员,科学部署,落实责任,打响了全力应对本轮强降雨的保卫战。

25日上午,绍兴市委书记彭佳学,市委副书记、市长马卫光就做好本轮降雨防范工作再次作出指示、批示,要求各级各部门切实增强责任意识和担当意识,强化隐患排查整治和监测预报预警,科学调控江河湖库水位,切实做好巡堤查险及山洪地质灾害防御工作,确保人民群众生命财产安全。

柯桥:抢排道路积水

24日上午,柯桥区部分道路和低洼地出现积水,该区相关镇(街)和部门立即组织人员进行抽水,至24日下午基本排干,排除险情。

清晨,钱清镇江南道口、柯桥经济开发区(齐贤镇)等地出现了较明显积水现象。柯桥开发委(齐贤镇)一家工厂被雨水漫进,当地政府第一时间对积水路段和工业园区进行抽水,至下午4点多,积水全部被抽干。

柯桥城区也有2处主要积水点:一处位于泽国路和稽山路交叉口,是由于正在进行的雨水口改建所致,柯桥区公用市政

管理处已加强管理;一处位于笛扬路上的新华书店门口路段,工作人员检查发现,是落叶堵住排水口所致,他们立即清除落叶,使积水顺利排出。

嵊州:抢通道路塌方

24日清晨,嵊州嵊松线发生塌方,造成交通堵塞。当地公路部门迅速投入抢险,组织力量对该路段封道并开展清理。到傍晚,路面已可以通车。

目前,嵊州公路部门已启动防汛IV级应急响应,各站、队实行24小时值班。公路部门提醒说,百姓在雨天前往山区道路、涉水路段务必提高警惕,注意安全。

诸暨:浦阳江封航

受持续降雨影响,诸暨浦阳江及下游钱塘江水位居高不下,加上23日凌晨富春江水库开闸放水,流量达8000立方米/秒,钱塘江水域全线禁航。受其影响,诸暨市浦阳江湄池段水位达6.7米(黄海高程),已超过通航警戒水位0.58米。为此,诸暨海事部门23日上午9点发布禁航令,宣布浦阳江诸暨段全线封航,并要求各有关单位、船舶落实防洪措施,选择安全区域停航锚泊,做好值守应对。具体解禁时间将根据洪水降速视情确定。

国土:全面监测灾害点

24日,绍兴市国土系统发布地质灾害黄色预警,落实24小时值班制,全面加强对全市249个地质灾害隐患点的巡逻监测。

越城区鉴湖镇栖凫村雪而德炉业有限公司附近的崩塌地

质隐患点,是被列入绍兴市今年要搬迁避让的47个地质灾害隐患点之一。记者在现场看到,除了有专门的巡查人员定时巡逻外,山坡上还装有GPS日常巡查系统,通过机器感应实现实时预报。

除了加强监测,一支由省市两级地质勘查专家组成的应急抢险团队也已处于待命状态。“我们正密切与市气象部门沟通联系,将根据降雨情况继续强化对地质灾害点的防控举措。”市国土资源局地矿处相关负责人表示,一旦遇到突发情况,专家组将第一时间奔赴现场指导。

交警:加强路面疏导

24日上午,持续的降雨天气给正在封闭或半封闭施工的主城区部分道路交通增加了新的压力。解放路、胜利路等部分路段均出现车辆缓行和拥堵情况。市交警部门第一时间抽调力量,通过合理配时、临时管控等手段,加强交通疏导。

市交警部门提醒驾驶人,选择车流较少的道路行驶,车辆进入积水区后一定要减速慢行,车辆一旦熄火,要立即关掉所有电器,拔出钥匙,拨打救援电话。

纪委:督查防汛责任落实

23日下午,针对当前的防汛形势,柯桥区纪委派驻第十四纪检监察组全体干部赴平水、王坛等易发生地质灾害乡镇,对防汛工作落实和固堤实事工程进行再检查再监督。

检查内容包括防汛相关制度是否落实,应急预案是否真正落实执行;有关准备工作是否部署,责任压力是否层层传导;有关工程整修加固是否合乎要求;工作纪律是否明晰,问责措施是否明确。

泰隆银行绍兴越城小微企业专营支行助推平安绍兴建设